
Сценарий новогоднего события  

для детей подготовительной группы 

«Ледяное приключение» 
Разработала 

воспитатель высшей категории:  

Тюрюханова В.А. 

 

Цель и задачи:  Создать волшебную атмосферу новогоднего праздника, развивать творческие и 

музыкальные способности детей, развивать представления о доброте и зле, о взаимопомощи через 

сюжет сказки. 

Виды деятельности: коммуникативная, игровая, продуктивная, музыкальная, трудовая. 

Участники: дети подготовительной группы, родители, воспитатели. 

Ход мероприятия: 

Герда и дети заходят в зал. Свет в зале приглушен. Мерцают лишь огни на декорациях. 

Герда: Дети, я чувствую, что мы с вами пришли в волшебное место. Посмотрите, как тут красиво, всѐ 

сверкает огнями.  

(Дети осматриваются в зале, слышится вой ветра,  

Герда: Ой, вы слышите? Как сильно на улице ветер завывает. Похоже, на улице метель началась. 

Говорят, что в такую погоду сама Снежная Королева покидает свое царство и разгуливает везде. 

 (Звучит голос Снежной королевы) «  

Так, значит, вы все здесь собрались и не позвали меня? Что ж, ладно! Раз я сама пришла. 

Я напомню вам о себе! Напущу холод и вьюгу, метель да буран! 

Пусть царствуют по всей планете. Вот тогда вы почувствуете, что такое настоящий холод, 

Ваши сердечки превратятся в льдинки, и вы все станете холодными, безразличными и равнодушными 

людьми, никогда вы больше не улыбнетесь и веселыми не будете. 

И праздника у вас не будет. 

Я спрятала вашего добренького, старенького Деда Мороза и его внучку Снегурочку в своем ледяном 

дворце. Без него не будет у вас Нового года! Ха-ха-ха» 

Герда: Дети, Снежная Королева заколдовала и похитила Снегурочку и Деда Мороза. Нам нужно найти 

и спасти их. Где-то за высокими горами стоит дворец Снежной Королевы. По дороге туда, нас могут 

ожидать трудности и разные испытания. Вы готовы отправиться на поиски Снегурочки и Дедушки 

Мороза? Ну что ж, тогда давайте произнесем волшебные слова, чтобы оказаться в сказке: Дружно за 

руки возьмемся. В сказку все перенесемся. 

 (Звучит музыка вьюги и пурги. Музыка меняется на приятную нежную мелодию) 

Выходит Фея Цветов с цветком в руках и что-то напевая себе под нос. 

Фея Цветов. 

В бескрайних лесах. 

Где-то в царстве Морфея, 

В краю, где сбываются ваши мечты, 

Живу безмятежно Цветов ярких Фея 

Та, что наполняет любовью цветы. 

С утра умывалась хрустальной росою, 

Под вечер мне месяц улыбкой светил. 

А ветер, пленѐнный моей красотою, 

Пел песни и радуг букеты дарил. 

И, слушая песни о странствиях дальних, 

О чудных мирах, где бывает зима, 

Порой становилась немного печальной 



И в чудо прекрасное верю сама. 

Фея Цветов: Здравствуй, Герда! Как попала ты сюда? 

Герда: Здравствуй, Фея Цветов! Мы с детьми ищем Снегурочку и Деда Мороза! Их спрятала Снежная 

Королева в своѐм ледяном королевстве. Знаешь ли ты, как пройти в еѐ владения? 

Фея Цветов: Где живѐт Королева, я не знаю, потому что в моѐм саду всегда лето, всегда тепло и цветут 

чудесные цветы. Но верь мне, ты отыщешь Деда Мороза и Снегурочку.  

У меня к вам просьба, помоги мне отыскать мои волшебные семена цветов. Мои помощницы их 

растеряли по всему саду.  

Герда: Да, конечно! Мы поможем Вам, Фея Цветов!  

 

 

Игра «Найди семена» 

В нескольких цветных емкостях с разным наполнителем спрятаны разноцветные камни (семена). Задача 

детей отыскать в этих емкостях разноцветные камни и отдать их Фее Цветов. 

Фея Цветов: Герда, я благодарна Вам всем за помощь! Вот, возьмите один из этих волшебных цветов. 

Он покажет вам дорогу, поможет растопить сердце Снежной Королевы и освободить Деда Мороза и 

Снегурочку. 

Герда: Спасибо вам! 

Фея уходит. 

Герда: Предлагаю отправиться дальше! Мы все вместе покружились, покружились! (свет гаснет, играет 

таинственная музыка)  

Герда: И где же мы очутились? Лес вокруг, гора, а в ней пещера. Кто же здесь живѐт? 

Звучит музыка, сзади к Геде подкрадывается Разбойница, хватает еѐ за руку. 

Разбойница: Ага, попалась? Что трясѐшься? Испугалась? 

Герда: Отпустите вы меня! 

Разбойница: Усаживает Герду на стул. 

Нет! Теперь уж ты — моя! (Хватает Герду за щѐчки) 

Ух, ты, мордашка, Теперь жить будешь у меня! 

(Детям) Мне разбойники ужасно надоели! Ночью они грабят, а днѐм, как сонные тетери! Захочешь с 

ними поиграть, они начинают засыпать, приходится их всѐ время щекотать! 

(Обращается к Герде) Рассказывай, куда идѐте? 

Герда: Давно ищу дорогу я… 

За Дедом Морозом и Снегурочкой следом тороплюсь, 

На праздник без них я не вернусь. 

У Снежной Королевы Друзья Мои. 

Разбойница: 

Путь к Королеве не простой. 

Но понравилась вы мне, 

Помогу я вашей беде. 

Но сначала поиграй со мной 

В мою любимую игру! 

Дети встают около елки. 

Музыкальная игра «Игра Фиксика». 

Разбойница: Ну, всѐ, хватит! Так слушайте! Завалялась у меня тут одна интересная книга, Баба-Яга мне 

еѐ одолжила. Так, посмотрим…(Листает книгу и говорит) Как превратить в поганку. Не то. Как отнять 

память. Опять не то. Как влюбить в себя. Ивана Царевича, не то. Деда Мороза, не то… Змей Горыныча, 

не то. Вот — то. Как снять - колдовство Снежной Королевы. 

Герда: Как расколдовать? Читай скорее! 



Разбойница: Здесь написано: «Чтобы снять колдовство, вам нужно собрать.» Че-то не 

понятно…Слово кто-то стер. Ну и коварная дама — эта Снежная Королева. 

Герда: Что же нам теперь делать? 

Разбойница: У меня на все случаи жизни шпаргалки имеются. 

(Достает шпаргалку-гармошку, читает): 

Здесь написано, что нужно вам собрать, 

Из льдинок мелких снежных 

Портрет Королевы Снежной. 

И колдовство ледяное королевы исчезнет навсегда, 

Тогда свои подарки получит детвора. 

Герда: Где же нам взять эти льдинки снежные? 

Разбойница: Вы их найдете тогда, когда победите верных слуг Снежной Королевы – Вьюгу, Метель, 

Холод. 

Герда: А как их победить? 

Разбойница: Нужно чтобы они растаяли от тепла любящего сердца. Они ведь тоже были когда-то 

детьми, но Снежная Королева их заколдовала и заставила служить ей. Нежный объятия расколдует их 

память и они вспомнят все и растают. 

Герда: Спасибо тебе Разбойница, ты очень добрая… 

Разбойница: Ну, прощайте, не поминайте лихом, и в следующий раз в дорогу без долларов и евро не 

отправляйтесь. Никто вам не поможет. Только я одна осталась такая добрая. 

Разбойница уходит. 

Звучит музыка, появляются вьюга, метель и холод (носители языка). 

Свет гаснет и вновь включается и виден дворец Снежной Королевы, рядом стоит Снежная Королева 

и машет руками, как-бы руководя своими слугами. 

Герда: Ребята, смотрите! Здесь появились вьюга, метель, холод, значит мы на верном пути, здесь 

живет Снежная Королева. А вот и ее Дворец! 

Герда: Сколько снега намели метель да, вьюга и буран. Но ничего, я знаю, кто поможет нам протоптать 

дорогу к замку Снежной Королевы и мы скоро спасем Деда Мороза и Снегурочку. 

Смотрите, я нашла осколки льдинок. Давайте попробуем собрать портрет Снежной Королевы! 

Игра «Собери портрет» 

Герда: Ура! Мы собрали из осколков льдинок портрет Снежной Королевы, значит, мы ее победили и 

теперь она не сможет нам ничего сделать. 

Попробую я расколдовать Метель, Вьюгу, Холод! (прикасается к их щеке). 

Метель, Вьюгу, Холод оживают и начинают благодарить детей. Герда предлагает им присоединиться к 

ним. 

Герда: Пока не появилась Снежная королева, давайте поиграем с нашими новыми друзьями! 

Игра «Повтори за мной» 

Носители языка (Метель, вьюга и холод) под музыку по очереди показывают движения, дети 

повторяют за ними. 

(Звучит музыка и выходит Снежная Королева) 

Снежная Королева: Кто это ко мне пожаловал? 

Герда: Это мы с детьми пришли Деда Мороза и Снегурочку спасать! Возвращай нам их обратно! (Герда 

топает ногой) 

Снежная Королева: Ага, прям сейчас! Нашли кого пугать! Меня, Снежную Королеву! Ха-ха-ха 

Деда Мороза и Снегурочку вернуть захотели, а испытаний не боитесь? 

Герда: Мы столько испытаний прошли, мы уже с ребятами ничего не боимся! 

Снежная королева: Отлично, тогда вам предстоит пройти моѐ любимое испытание.  

Игра «Собери снежки» 



Дети делятся на две команды. В контейнере около команд лежат снежки, необходимо перенести 

снежки в ведра очень быстро и не потерять снежки. 

Снежная Королева: Поздравляю! Вы отлично справились! Вы достойные соперники! Ваши доброта и 

любовь ко всем растопила лед в моем сердце. 

Мне так скучно было жить в моем ледяном дворце, поэтому я с каждым днем становилась все холоднее 

и злее. 

Но теперь я не хочу быть злой. 

А Дедушку Мороза и Снегурочку я отпущу. Вы их позовите, и они придут. 

Герда: Давайте громко его позовѐм: Дед Мороз тебя мы ждем! 

(Фанфары! Входят Дед Мороз и Снегурочка) 

Дед Мороз: здравствуйте, Ребята! Как я рад вас видеть! 

(Дед Мороз и Снегурочка обходят ребят, осматривают костюмы, восхищаются, гладят по головке) 

Снегурочка: Какие вы все нарядные! А как вы подросли! Мы вас целый год не видели, соскучились! 

Снежная Королева: Дедушка Мороз, Снегурочка, ребята! У вас так весело, интересно, повсюду звучит 

звонкий смех! Я так рада, что попала к вам на праздник! 

Снегурочка: Новый год – это такой праздник, который празднуют все вместе и взрослые и дети! 

Ребята, вы бы хотели, чтобы Снежная Королева осталась с нами на празднике? 

Дети: Даааа… 

Снегурочка: Мы очень рады, что ты, Снежная Королева, стала доброй и вместе с нами будешь 

веселиться!  Дедушка Мороз, что-то ѐлочка у нас совсем грустная и огоньки на ней не горят! 

Дед Мороз: Ой и правда! Огоньки на ѐлочке не горят! Ребята, надо ѐлочку зажечь! 

Снегурочка: Дедушка Мороз, я помню твои волшебные слова! А вы, ребята, помните? Раз, два, три 

елочка гори! 

Дед Мороз: Дети, давайте все вместе скажем волшебные слова… 

Ёлочка не загорается 

Снегурочка: Ребята, кто-то не кричат. Ёлочка не загорается. 

Повторяют 3 раза. На 3 раз ѐлочка разгорается разноцветными огнями. 

Все герои и дети хлопают в ладоши!!! 

Снегурочка: Дедушка Мороз, ребята тебя очень ждали и приготовили для тебя песню!  

Песня вокруг ѐлки: «…» 

Дед Мороз: Ребята, какие вы молодцы, спасибо! 

Снегурочка: Дедушка Мороз, давай поиграем с ребятами в твою любимую игру. 

Дед Мороз: Да, да, у меня есть игра, в которую я люблю играть с ребятами. 

Игра «Заморожу» 

Дед Мороз: Быстрые вы, ребята! Ох, и устал я, внученька! 

Снегурочка: Дедушка Мороз, отдохни! 

Снегурочка помогает Деду Морозу присесть на трон. 

Снегурочка: А мы с ребятами ещѐ поиграем около ѐлочки. 

Игра «Танец фиксика» 

Снегурочка: Дедушка, а давай встанем в хоровод вокруг нашей красивой ѐлочки! 

«Хоровод вокруг ѐлки» 

Снегурочка: Дедушка, а где же твой большой мешок с подарками? 

Дед Мороз: Что ж я, старый, совсем забыл! Оставил мешок с подарками у ворот детского сада! 

Снежная Королева: Дедушка Мороз, мои помощницы, снежинки, привезут подарки! Не переживай! 

Кто-то стучит в дверь. Снегурочка берѐт и катит сани с подарками 

Дед Мороз и Снегурочка раздают детям подарки. 

Снегурочка: Дедушка Мороз, а давай сделаем общую фотографию с ребятами. Зима длинная, будешь 

сидеть вечерами и вспоминать наш весѐлый праздник. 

Фото в паре, общее фото 



Снегурочка: Дедушка Мороз, пришло время прощаться с ребятами! Нас ждут дети в других детских 

садах! 

Дед Мороз: Да, внученька, надо торопиться! А Вам, ребята, я хочу пожелать в новом году расти 

здоровыми, слушаться маму и папу и быть счастливыми! До встречи в новом году! 

Снежная Королева: 

Мы скажем до свидания друг другу, 

И вновь расстанемся на целый долгий год. 

А через год – опять завоет вьюга, 

И Дедушка Мороз опять придет. 

Снегурочка: 

Вы только нас совсем не забывайте, 

Вы ждите нас – мы с дедушкой придем. 

И вновь нас песнями и танцами встречайте, 

А мы вам лучшие подарки принесем! 

Герда: 

Дорогие гости наши! Мы спешим поздравить всех. 

Пусть придут в году грядущем к вам удача и успех! 

Пусть для вас, людей хороших, не боящихся забот, 

Будет он не просто новый, а счастливый Новый год 

Снежная королева: До свиданья, дорогие! И спасибо вам, Друзья! 

Мне понравился ваш праздник, но прощаться нам пора! 

Все прощаются с детьми и покидают зал. 

 

 


